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平成 31 年３月 20 日 

健康推進課成人保健係 

 

胃がん検診（胃内視鏡検査）アンケート調査 

【受診者向け】の結果について 

 

 

１ 調査目的 

平成 31 年度の胃がん検診（内視鏡検査）の拡大に向け、受診動向、需要等を把握し、実

施体制整備に活用する。 

   

２ 調査対象者 

  区胃がん検診として平成30年10月から平成31年１月までの間に胃内視鏡検査を受診する平

成 30年度末 50歳到達の区民 

 

３ 調査方法 

  下記の方法で実施。 

（１） 胃内視鏡検査受診者に、受診終了後等にアンケート記載を勧奨する 

 

４ 回収期間 

  平成 30 年 10 月 20 日から平成 31 年１月 21日まで 

 

５ 回収状況 
 

回収数 有効回答票数（a） 期間内受診者数(b) 回収率(a)/(b) 

135 134 147 91.2% 

 

６ 集計について 

⑴  回答結果の割合（％）は、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で四捨五入し

たものです。 

⑵  各グラフにおいて、「複数回答有」とあるものは複数回答を可能とした質問です。 

⑶  各グラフの「N数」は、有効標本数（有効回答数）を表しています。 

   「回答可能条件から外れている場合の回答」および「未回答」は含めていません。 

 

 

 

 

資料５－１ 
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調査結果 

属性 回答者の性別 （N＝134） 

 

 

 

Q２ 今回以外で胃内視鏡検査をこれまでに受けたことがありますか。（N＝134） 

胃内視鏡検査を「受けたことがある」方は、回答者の半数を超える結果となった。 

 

  

男性, 41件, 

30.6%

女性, 93件, 

69.4%

性別

受けたことがある, 75件, 

56.0%

受けたことが無い, 59件, 

44.0%

今までに胃内視鏡検査を受けたことがあるか

次頁有 
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Q３ 今回、区の胃がん検診でバリウム検査でなく、胃内視鏡検査を選択された理由について

お教えください。（複数回答有）（N＝165） 

区の胃がん検診で胃内視鏡検査を選択した理由として「バリウム検査よりもがんを見つけ

やすいから」とする回答が回答の半数を超える結果となった。 

 

「その他」の回答詳細（主なもの） 

・50 歳で受診できたので 

・バリウム検査は会社の健診で実施しているから 

・空腹時や食後に胃に不快感があり、現在は症状がないが気になっていたので 

・バリウム検査で何か見つかっても結局胃カメラを受けることになるので 

 

 

Q４ 次回（２年後）も区の胃内視鏡検査を受診したいですか。 （N＝131） 

次回の胃がん検診でも胃内視鏡検査を受診したいと考える方は、回答者の約９割という結

果となった。 

 

 

⇒「はい」の方は Q６へ、「いいえ」の方は Q５へ 

  

バリウムや検査機器

が苦手、困難, 26件, 

15.8%

バリウム検査よりも

がんを見つけやすい

と思ったから, 95件, 

57.6%

胃内視鏡検査がこれまでより

も安く受けられるため, 32件, 

19.4%

その他, 12件, 

7.3%

胃内視鏡検査を選択した理由（複数回答有）

受診したい, 117件

89.3%

受診したくない, 14件

10.7%

次回、区の胃内視鏡検査を受診したいか
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Q５ 受診したくない理由についてお教えください （N＝14） 

Q４で次回、区の胃内視鏡検査を受診したくないと回答した方のうち、「思ったより検査が

大変だった」ことを理由とする方が約８割という結果となった。 

 

 
 

「その他」の回答詳細 

・辛かった 

 

Q６ その他、練馬区の胃内視鏡検査について、ご意見、ご感想などがありましたら、お教え

ください。（自由記載） （N＝71） 

経鼻検査の実施、検査場所の選択、鎮静処置の選択等を要望する内容の回答があった。 

また、スタッフの対応の良さ、スムーズな実施等を評価する回答があった。 

 

記載内容分類（複数の事項を記載したものはそれぞれの内容に分類） 

要望等（件数） 評価、感想等（件数） 

・鼻からの検査ができると良い（６） 

・実施継続してほしい（４） 

・場所が不便（２） 

・鎮静処置を希望できると良い（２） 

・医療機関で受けられると良い（１） 

・検査日を選びたい（１） 

・他の部位も検査してほしい（１） 

・別の検査も同日にできると良い（１） 

・金額が安いと良い（１） 

・スタッフが丁寧、親切で良かった（24） 

・検査がつらかった（14） 

・感謝（５） 

・短時間でスムーズに受診でき、良かった

（４） 

・検診の案内があり、良かった（２） 

・金額が安かったので受けた（２） 

・見せてもらえて良かった（１） 

・痛みが少なくて良かった（１） 

・良かった（具体不明）（１） 

 

思ったより検査が大

変だった, 11件

78.6%

その他, 3件, 

21.4%

受診したくない理由


